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Matematika — kozépszint DN osztaly:

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. A Kozponti Statisztikai Hivatal 2012-ben kiadta a 2011-es népszamlalas néhény eldze-
tes adatat.

a) Az alabbi tablazatban a nyugat-dunantali régiot alkoté harom megye népességé-
nek valtozasa lathatod. Szamitsa ki, hogy a teljes nyugat-dunantili régioban hany
szazalékkal valtozott a népesség 2001 és 2011 kozott!

Vilaszaban a valtozast tized szazalékra kerekitve adja meg!

Népesség 2011-ben Viltozas a 2001-es
(ezer f6) adathoz viszonyitva (%)
Gyoér-Moson-Sopron megye 449 2,4
Vas megye 258 -3,8
Zala megye 283 —4,7

b) Egy masik tablazat a kdzép-magyarorszagi régiot alkotd Budapest és Pest megye
népességérdl késziilt. Szamitsa ki az ezer férfira jutdo nék szamat a teljes kozép-
magyarorszagi régiot tekintve!

Népesség 2011-ben Ezer férfira juté nok
(ezer 16) szama 2011-ben
Budapest féviros 1737 1210
Pest megye 1223 1084
a) 8 pont
b) 9 pont

0.: 17 pont
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Matematika — kozépszint DN osztaly:

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

3. A B részben kitiiz6tt harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitiizott sorrend szerinti legutolso6 feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszk6z hasznalata tilos!

5. A megoldiasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté
pontszam jelent6s része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetdk legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosdagat roviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kdzdlje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitdo tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelhetd.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — kozépszint

A

13. Legyen az f fiiggvény értelmezési tartoméanya a [—4;3] intervallum,

és f(x)=2—x| minden xe [-4;3] esetén.

a) Szamitsa ki az f fliggvény helyettesitési értékét a —2,85 helyen!

b) Abrézolj a az f figgvényt és allapitsa meg az értékkészletét!

¢) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!

s 21
5
a) 2 pont
b) S pont
c) 5 pont
0.: 12 pont
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy szabélyos négyoldalti csonkagula alapéleinek hossza 30 cm, fedéélei 18 cm, oldal-

élei 19 cm hosszuak.

a) Hatarozza meg a csonkagula oldalélének az alaplappal bezart szogét!

b) Szamitsa ki a csonkagula térfogatat! D
Az abran a csonkagula (nem méretaranyos) feliilnézeti rajza a
lathato, mely tekinthet6 egy 8 pontl grafnak.
F
¢) Szamitsa ki, hany ¢élt kell még a grafba berajzolni ahhoz,
hogy az igy kapott graf mindegyik csucsat pontosan egy
¢él kosse Ossze a graf mindegyik mas csticsaval! A
a) 8 pont
b) 4 pont
¢) 5 pont
0O.:| 17 pont
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Matematika — kozépszint

14. Ismert, hogy négyféle vércsoport van: 0 (nullas), A, B és AB, tovdbba azt is tudjuk,
hogy egy adott vércsoporton beliil kétféle lehet az Rh-faktor: pozitiv vagy negativ.
Egy vérellatd kozpont legutobbi akcidjaban 400 vérado vett részt. Mindegyik véradotol
egy egység vért vettek le. Az igy Osszegylijtott 400 egység vérrdl az alabbi tablazatot

készitették:

Vércsoport
0 A B AB
Rh-pozitiv 100 148 51 26
Rh-negativ 25 31 13 6

a) A tablazat alapjan szamitsa ki az egyes vércsoportok relativ gyakorisagat a
400 elem{i mintaban, és irja az eredmények két tizedesjegyre kerekitett értékét az
alabbi tablazat megfelel6 mezbibe!

Vércsoport

A

B

AB

Relativ gyakorisag

b) A nullas vércsoportu véradok koziil kettt véletlenszeriien kivalasztva mekkora
annak a valosziniisége, hogy egyikiik Rh-pozitiv, a masikuk Rh-negativ lesz?
Valaszat két tizedesjegyre kerekitve adja meg!
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Matematika — kozépszint

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. A dél-franciaorszagi Orange varosaban taldlhaté §
az egyik legjobb allapotban fennmaradt antik
szinhaz. Félkor alaku nézbterének elsé soraban
60 iiléhely van, majd a masodik sortol kezdve
minden sorban az el6z$ sornal 6-tal tobb iild-
helyrél tudjak nézni az eléadast.

(A képen a nézotér egy részlete lathato.)

a) Hany til6hely van a 17. sorban?

b) A szinhazrol szold prospektusbol kideriil, hogy oOsszesen 6786 {iiléhely van a
nézbtéren. Hany sor van a szinhaz nézbterén?

Egy mértani sorozat els6 tagja 60, hanyadosa 1,1.

¢) Az els6 tagtol kezdve legalabb hany egymast kovetd tagot kell sszeadnunk ebben
a sorozatban ahhoz, hogy az 6sszeg elérje a 6786-o0t?

a) 3 pont
b) 7 pont
¢) 7 pont

0.: 17 pont
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¢) Egy alkalmazott a 400 véradorol kimutatast készitett, és
ezt az itt lathaté kordiagramon szemléltette. Miel6tt a
diagramot nyilvanossagra hoznak, ellendrizni kell a rajta
szerepld adatokat.
Ellenérizze a kordiagramon szerepld adatokat, és utana
toltse ki az alabbi tablazatot!
(A tablazat sotétitett mez6it mar ellendriztiik, azokba ne
irjon!)

Rh-faktor szerinti megoszlas

Rh-pozitiv  Rh-negativ

. Ha a diagramon
Helyes-¢ a diagramon P
o megadott érték nem
megadott érték?
(igen-nem) helyes, akkor a
helyes érték ennyi
Az Rh-pozitiv vércsoportiiak
szazalékos aranya
Az Rh-negativ vércsoportiiak .
e . igen -
szazalékos aranya
Az Rh-pozitiv vércsoportiakat
szemléltetd korcikk kozépponti szoge
Az Rh-negativ vércsoportiakat
szemléltetd korcikk kozépponti szoge
a) 3 pont
b) 4 pont
¢) 5 pont
0.: 12 pont
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15. Egy 19 méter sugara korben az AC hur 40°-os szdget zar be az AB dtmérbvel.

Az AB és az AC szakaszok a korlapot harom részre osztjak.

a) Szamitsa ki mindharom rész teriiletét!
Valaszait m’-ben, egészre kerekitve adja meg!

b) Szamitsa ki a BC szakasz hosszat!
Valaszat méterben, egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

a) 8 pont
b) 4 pont
0.: 12 pont
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